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Případy nákazy na okrese Kolín

K dnešnímu dni je na okrese Kolín potvrzených 39 případů onemocnění COVID – 19 a jeden
je již vyléčený. Přímo Kolín hlásí z celkového počtu 15 případů.

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve
výskytu koronaviru ve Středočeském kraji ZDE

------------------------

Automobilka TPCA podpořila město Kolín finančním darem 300 tis. Kč na náklady
spojené s krizovou situací

„Vážíme si Vašeho úsilí, které vkládáte do boje s koronavirem a Vaší podpory všem občanům
Kolína. Dovolte nám, abychom kromě již poskytnuté materiálové pomoci Vás podpořili  i
finančně s ohledem na aktivity,  které děláte pro občany města všech věkových skupin.
Věříme, že Vás potěší částka, kterou jsme se rozhodli Vám darovat,“ uvedl mluvčí TPCA
Tomáš Paroubek.

------------------------

Rada města zrušila 57. ročník festivalu Kmochův Kolín

Z důvodu ochrany a prevence nebezpečí z rozšíření onemocnění COVID-19 a na základě
vyjádření a doporučení Krajské hygienické stanice se Rada města Kolína na svém zasedání
ze dne 6. 4. 2020 rozhodla zrušit největší kolínskou kulturní akci - 57. ročník hudebního
festivalu dechových orchestrů Kmochův Kolín. Zároveň doporučila organizátorům kulturních
a sportovních akcí zrušit veškeré akce, které se mají konat od dubna do června letošního
roku.

V současné době platí mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví a vlády ČR, které
zakazuje konání veškerých akcí  s větším počtem osob, a z tohoto důvodu se účinkující (velké
dechové orchestry,  velké dechové orchestry ZUŠ, malé dechové orchestry,  mažoretkové
skupiny, ostatní kapely) nemohou na festival připravovat a dostatečně zkoušet připravený
repertoár.

To  se  samozřejmě  týká  i  společného  koncertu  Městské  hudby  Františka  Kmocha  a
kolínských dechových orchestrů.

Vzhledem k  uzavření  státních  hranic  není  možná  ani  účast  a  vystoupení  zahraničních
souborů a kapel.

http://www.khsstc.cz/Default.aspx


V neposlední  řadě  dle  vyjádření  Krajské  hygienické  stanice  spolu  s  epidemiology  není
vhodné v takto krátké době festival pořádat.

„K přerušení tradice festivalu dojde již potřetí v historii (1964, 2006, 2020), přesto pevně
věříme, že v příštím roce opět navážeme a užijeme si mimořádnou atmosféru, kterou festival
nabízí“, uvedl starosta města Kolína Michael Kašpar.

------------------------

Připomínáme, že zítra a pozítří se vydává dezinfekce všem kolínským domácnostem

ZDARMA obdrží každá DOMÁCNOST v Kolíně Anti-COVID dezinfekční přípravek (0,5 l),
který je  určen pro dezinfekci  rukou.  Výdej dezinfekce bude probíhat ve čtvrtek 9.
dubna 2020 od 14 do 20 hodin a v pátek 10. dubna 2020 od 8 do 12 hodin.

S sebou si nezapomeňte vzít průkaz totožnosti  (občanský průkaz, cestovní pas, či jiný
doklad  totožnosti).  Pokud  vyzvedáváte  dezinfekci  svým  rodinným  příslušníkům,
musíte mít jejich průkaz totožnosti a musíte dodržet výdejní místo přiřazené jejich
bydlišti. Seniorům nad 80 let bude dezinfekce doručena do místa bydliště do konce příštího
týdne.

Výdejní místa, až na výjimky, se shodují s volebními okrsky. Výjimky:

v Sendražicích je výdejní místo v budově hasičské zbrojnice na adrese Hlavní 32
pro část Štítary a pro oblast Na Výfuku je výdejním místem budova hasičské zbrojnice
na adrese Radovesnická 237
okrsek č. 4 – budova SOŠ stavební v ul. Klicperova (stejné jako u posledních voleb)
v Zibohlavech bude probíhat roznos dezinfekce přímo do domácností ve čtvrtek 9. 4.
od 14.30 do 20 hodin sborem dobrovolných hasičů

Více informací a adresy všech výdejních míst včetně seznamu ulic s čísly popisnými, ke
kterému výdejnímu místu náleží, naleznete ZDE

O výdeji dezinfekce mluví i pan starosta v pravidelném zpravodajství:

https://www.youtube.com/watch?v=vZtVgDWeWYY

------------------------

Poděkování

Děkujeme  manželům  Musilovým,  kteří  dnes  zajistili  expedici  dezinfekčních  přípravků
určených  Kolíňákům  pro  autodopravce.   Za  rozvoz  565  přepravek  (13  560  lahviček
s dezinfekcí) na všechna výdejní místa děkujeme dobrovolným hasičům ze Sendražic, Josefu
Novákovi a Jiřímu Bošinovi.   

Skupině Tisknu pro Kolín děkujeme za dodání dalších 100 ks štítů.  Radnice je rozveze
lékařům a zubařům.

http://www.mukolin.cz/cz/o-meste/065448-vydej-dezinfekce-vsem-kolinskym-rodinam-probehne-ve-ctvrtek-9-4-a-v-patek-10-4.html
https://www.youtube.com/watch?v=vZtVgDWeWYY


Děkujeme vietnamským rodinám za dodání 540 roušek.

K článku je připojeno celkem 5 obrázků.
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